

加法, 減法 (2)**減法 (ひき算) の計算方法**

ある数から正の数、負の数を引くことは、引く数の符号を変えて加えることと等しい。

例) $(+3) - (-7) = (+3) + (+7) = +10$

【1】 次の計算をなさい。

$$\begin{aligned}(1) (+2) - (+4) &= (+2) + (-4) \\ &= -(4 - 2) \\ &= -2\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(2) (+13) - (+7) &= (+13) + (-7) \\ &= +(13 - 7) \\ &= +6\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(3) (-8) - (-7) &= (-8) + (+7) \\ &= -(8 - 7) \\ &= -1\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(4) (-6) - (-16) &= (-6) + (+16) \\ &= +(16 - 6) \\ &= +10\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(5) (+4) - (-4) &= (+4) + (+4) \\ &= +(4 + 4) \\ &= +8\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(6) (-3) - (+5) &= (-3) + (-5) \\ &= -(3 + 5) \\ &= -8\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(7) (+12) - 0 &= (+12) + 0 \\ &= +12\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(8) (-2) - (+6) &= (-2) + (-6) \\ &= -(2 + 6) \\ &= -8\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(9) (+9) - (-13) &= (+9) + (+13) \\ &= +(9 + 13) \\ &= +22\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(10) 0 - (-17) &= 0 + (+17) \\ &= +17\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(11) (+3) - (-8) &= (+3) + (+8) \\ &= +(3 + 8) \\ &= +11\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(12) (+14) - (-6) &= (+14) + (+6) \\ &= +(14 + 6) \\ &= +20\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(13) (-4) - (+7) &= (-4) + (-7) \\ &= -(4 + 7) \\ &= -11\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(14) (-11) - (+9) &= (-11) + (-9) \\ &= -(11 + 9) \\ &= -20\end{aligned}$$